

Praha: 4. 4 .2019 Všem
Číslo jednací: 043891/2019/KUSK obecním úřadům
Spisová značka: SZ_001988/2019/KUSK Středočeského kraje
Vyřizuje: JUDr. Eva Jůzová/658
Značka: LPŽSA/Jůz

Volby do Evropského parlamentu konané v roce 2019

1. Informace pro voliče, který změnil trvalý pobyt po 14. dubnu 2019

Volič, který po 14. dubnu 2019 změnil adresu místa trvalého pobytu na území jiné obce v České republice, bude obecním úřadem v místě předchozího trvalého pobytu vyškrtnut ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu 2019. Aby mohl tento volič hlasovat, musí požádat obecní úřad v místě předchozího trvalého pobytu o vydání potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.

S ohledem na výše uvedené obracíme se na Vaši ohlašovnu s prosbou o spolupráci při informování těchto občanů o tom, že

- jsou automaticky vyškrtnuti ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v místě svého předchozího trvalého pobytu
- v místě svého nového trvalého pobytu budou moci hlasovat pouze v případě, že předloží potvrzení o vyškrtnutí vydané na základě jejich žádosti obecním úřadem v místě předchozího pobytu (tento postup se netýká voliče, který změnil trvalý pobyt jen v rámci téže obce).

V této souvislosti Vám zasíláme "Informaci pro voliče, který změnil trvalý pobyt po 14. dubnu 2019" a **prosíme o její předání těm voličům, kteří se u Vaší ohlašovny přihlásí k trvalému pobytu od 15. dubna 2019** (včetně).

Současně pro tyto případy krajský úřad zpracoval vzor žádosti voliče o vydání potvrzení a vzor potvrzení obecního úřadu o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu konané v roce 2019.

2. Informace pro obecní úřady, v jejichž správním obvodu se nachází nemocnice, porodnice, sanatorium, ústav sociální péče nebo obdobný ústav a zařízení, jejichž zřizovatelem je obec

Ministerstvo vnitra žádá prostřednictvím krajského úřadu obecní úřady, aby ve zdravotnických zařízeních a zařízeních sociální péče, jichž jsou zřizovatelem, zajistily taková opatření, aby před volbami do Evropského parlamentu měli všichni klienti ve své dispozici svůj občanský průkaz, který je podmínkou výkonu jejich volebního práva. Tento apel vychází ze zjištění, že v některých zařízeních stále přetrvává praxe, kdy jsou klientům občanské průkazy odebírány a uloženy centrálně u pověřeného pracovníka nebo opatrovníka.

Děkujeme za spolupráci.

S pozdravem

JUDr. Eva Jůzová
vedoucí oddělení správních agend

Příl.:

Informace pro voliče

Vzor žádosti voliče o vydání potvrzení

Vzor potvrzení o vyškrtnutí